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TUJUAN PEMBELAJARAN: \ e AN
= Menjelaskan konsep ketimpangan sosial.
*  Menyebutkan faktor penyebab ketimpangan sosial di NAMA i
masyarakat
*  Menyebutkan masalah ketimpangan yang ada di KELAS .
masyarakat.
= Menguraikan dampak ketimpangan sosial di masyarakat
= Mendeskripsikan upaya mengatasi ketimpangan sosial. k-
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\ y

JAWABLAH PERTANYAAN PERTANYAAN BERIKUT INI DENGAN MEMILIH JAWABAN YANG PALING TEPAT!

I.  Ketimpangan sosial yang terjadi di Indonesia telah menjadi sebuah masalah yang kompleks. Hal ini dikarenakan

a. interaksi yang terjalin di masyarakat kurang baik
b. adanya ketidakharmonisan dalam masyarakat
¢. kurangnya keterbukaan antarindividu di masyarakat
d. kecemburuan social
e. adanya perbedaan yang mencolok antara si kaya dan si miskin

2. Pertanian Indonesia tidak lagi menjadi sektor yang diunggulkan sebagai sektor utama pertumbuhan ekonomi.
Meskipun memiliki potensi, namun sekarang ini sektor yang diutamakan adalah industri demi menge jar target
pertumbuhan ekonomi dan peningkatan daya saing. Hal ini diperkirakan muncul sebagai bentuk ....

ketimpangan antarsektor pembangunan

ketimpangan dalam penyebaran asset

ketidakpedulian pemerintah terhadap keberlanjutan pertaniaN

ketimpangan yang terjadi antarwilayah

. hasil dari produksi pertanian yang sering mengalami kegagalan panen

3. Rendahnya tingkat pendidikan dan kurangnya keterampilan masyarakat dapat mendorong terjadinya ketimpangan
sogial. Jika dilikat dari aspek budaya, faktor yang menyebabkan rendahnya keinginan masyarakat melan jutkan
pendidikan ke jenjang yang lebih tinggi adalah . ...
a. pandangan untuk cepat bekerja agar menghasilkan uang

ketidakmampuan keluarga dalam menyekolahkan anak-anaknya

rendahnya kualitas pendidikan di suatu daerah

letak daerah terpencil dan jauh dari sekolah

. kurangnya fasilitas pendidikan di suatu daerah

4. Masalah sosial yang terjadi di masyarakat sangat beragam. Salah satu masalah sosial yang ada di masyarakat
ialah tingkat kriminalitas. Angka kejahatan yang tinggi terjadi salah satunya disebabkan oleh besarnya jumlah
penduduk yang tidak mempunyai pekerjaan. Permacalahan tersebut dapat diatasi dengan cara ....
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a. menambah jumlah anggota polisi

b. mengajarkan ilmu bela diri untuk mencegah terjadinya tindak kejahatan

c. menghukum pelaku kejahatan dengan hukuman maksimal

d. membuka lapangan pekerjaan baru seluas-luashya

€. memberikan penyulubhan kepada masyarakat

Perhatikan pernyataan berikut!

1} Di kota metropolitan seperti Jakarta dan Surabaya masih terdapat permukiman kumuh di bantaran sungai.
2) Perilaku konsumtif menyebabkan masyarakat memiliki pola hidup yang boros.

3) Rendahnya upah buruh menyebabkan kesejahteraan buruh menurun.

4) Kaum muda Indonesia cenderung menggemari budaya K-Popdaripada budaya tradisional.

5) Berkembangnya online shopmemudahkan masyarakat membeli barang secara mudah dan cepat.

Fenomena yang menggambarkan ketimpangan sosial dalam masyarakat ditunjukkan oleh nomor ....

a. 1), 2), dan 3)

b. 1), 3], dan 4)

¢ 2),3), dan 4)

d. 2), 3), dan 5)

e. 3), 4), dan 5)

Ketimpangan sosial yang terjadi di masyarakat dapat dipengaruhi oleh faktor kesehatan. Berikut yang
menunjukkan faktor pendukung munculnya ketimpangan <osial dilihat dari faktor kesehatan adalah ....
Fasilitas kesehatan

Banyaknya wabah penyakit

Adanya pembatasan pengobatan

Terbatasnya jumlah tangan medis

. Adanya fasilitas kesehatan dimasyarakat

Kchmpangaﬂ sosial yang terjadi di masyarakat bila tidak diperhatikan akan menimbulkan masalah bagi
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masyarakat, sehingga periu adanya upaya untuk mengatasi masalah tersebut. Dibawah ini yang menunjukkan
upaya mengatasi ketimpangan sosial di masyarakat adalah ...

a. Mengadakan penyuluhan di daerah ~ daerah

b. Melakukan pendekatan kepada magyarakat tanpa membeda - bedakan

¢. Meningkatkan kualitas penduduk

d. Mendekatkan hubungan antara pemerintah dengan masyarakat umum

e. Melakukan urbanisasi dari satu daerah ke daerah lain

Perhatikan pernyataan berikut :

1) Diskriminasi gender

2) Digkriminasi umur

3) Diskriminasi ras

4) Diskriminasi pekerjaan

5) Diskriminasi agama

Dari pernyataan diatas yang termasuk bentuk diskriminasi yang menimbulkan ketimpangan yaitu ...
a. Il dan Il

b. I, [l dan IV

c. [, Il dan V

d. I, il dan IV
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e. I, IV danV
Berikut ini merupakan faktor eksternal yang menyebabkan ketimpangan sosial ...

a. Sumber daya manusia yang kurang
b. Birokasi yang kaku

¢. Ketidakmampuan secara fisik

d. Sumber daya alam

e. Keterbelakangan masyarakat

. Faktor internal yang mempengaruhi ketimpangan sosial adalah ...

a. Tidak tersedianya pelayanan sosial dasar

b. Belum terciptanya sistem ekonomi kerakyatan

¢. Ketidakmampuan dalam menampilkan peranan social

d. Kesenjangan dan ketidakadilan

e. Kesadaran dalam menjalankan kedisiplinan

tantangan terbesar dari globalisasi yang diracakan masyarakat di negara sedang berkembang ceperti Indonesia

adalah ketimpangan pertumbuhan ekonomi. Hal ini disebabkan oleh...

a. Macsyarakat negara sedang berkembang cenderung konsumtif dan memiliki sumber daya alam dan sumber
daya manusia yang relatif rendah

b. Kekuatan ekonomi dari negara kapitalis yang menguasai sektor produksi dan menjadikan negara yang sedang
berkembang sebagai pemasok bahan mentah dan pasar industrinya

¢. Magyarakat negara sedang berkembang belum siap dengan sistem keuangan yang berbasis perbankan dan
magih bersifat konvensional dalam mengatur keuangan

d. Daya dukung terhadap kemajuan ekonomi dar berbagai pihak seperti sistem hukum, politik, dan partisipasi
dari tokoh-tokoh masyarakat belum optimal

e. Solidaritas antarwarga masyarakat di tingkat nasional dan daerah kurang adanya pola pikir primordial

Berikut yang tidak termasuk dampak kemiskinan adalah ...

a. Anak putus sekolah

b. Menjadi anak jalanan

¢. Banyak tuna wisma

d. Menjadi kuli bangunan

e. Banyak kejahatan

Pengangguran jika tidak dikendalikan akan mengakibatkan ...

a. Kerawanan social

Kesen jangan social

Gangguan keamanan

Kecemburuan social

Keamanan social
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. Masalah kesehatan yang menyebabkan ketimpangan sosial adalah seperti berikut ini, kecuali ..

a. Ketersediaan pangan dan tingkat pengetahuan kesehatan yang kurang memadai
b. Program penanggulangan angka kesehatan yang cenderung kurang strategis

c. Kurangnya pembinanan terhadap kesehatan

d. Layanan kesehatan yang tidak layak

e. Diskriminasi atas dasar jenis kelamin
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IS. Perkembangan supermarket caat ini semakin pecat. Hal tersebut membuat pedagang kecil tersaingi. kondisi
demikian dapat kita simpulkan telah terjadi perubahan yang dipengaruhi oleh ...
a. Budaya asing
b. Budaya baru
¢. Era globalisasi
d. Materialisme

e. Konsumerisme




